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Протокол № 27 (38)
заседания Правления
Некоммерческого партнерства
Саморегулируемая организация «Объединение смоленских строителей»

  г. Смоленск                                                                                                                        «18»  октября   2011г.
Время проведения заседания Правления: 14.00.  
Место проведения: г. Смоленск, ул. Энгельса № 23-а (административное здание ЗАО «Смолстром-сервис», 2-й этаж)
Присутствовали члены Правления: 
Президент ЗАО «Смолстром-сервис» Косых В.Ф. – Председатель Правления НП СРО «ОСС»,  Генеральный директор ОАО СПК «Смоленскагропромдорстрой» Попов С.С., Генеральный директор ОАО «Промтехмонтаж» Тельпнер В.Л.,  Генеральный директор ООО «ДСК» Мирошниченко В.К.,  Генеральный директор ООО «Теплосервис» Прохоров А.Д.,  Генеральный директор ООО ФСК «Омега» Прокопов И.В., Председатель Совета директоров ЗАО  трест «Смоленскагропромдорстрой» Потапов В.Н., директор ООО «Наладчик» Пятраускене Н.П., Генеральный директор «Вязьмажилстрой» Бабаян Р.Н., Президент ООО СФПСК «Щит» Ускреев В.И.  
Приглашены: Генеральный директор НП СРО «ОСС» Прохоров А.Д.,  первый заместитель Генерального директора НП СРО «ОСС» Новиков Ю.П., заместитель Генерального директора НП СРО «ОСС» Мамонтов А.И., секретарь-референт НП СРО «ОСС» Князев Н.С., главный специалист по внешним связям НП СРО «ОСС» Афанасьев С.Ф., консультант Генерального директора НП СРО «ОСС» Ивашев Ю.П.,  юрисконсульт НП СРО «ОСС» Суховеев М.С., главный специалист НП СРО «ОСС» Макушин А.Г.
Заседание Правления правомочно принимать решения по всем вопросам, включенным в Повестку дня.

Председатель заседания Правления НП СРО «ОСС» Косых В.Ф.
Секретарь заседания Правления – секретарь-референт НП СРО «ОСС» Князев Н.С.
Повестка дня: 
1. О приеме в члены НП СРО «ОСС» и внесение изменений в Реестр НП СРО «ОСС».
       Докладчик Мамонтов А.И.
2. О внесении изменений в ранее выданное Свидетельство о допуске.

 Докладчик Мамонтов А.И.
3. Утверждение новой редакции «Положения об аттестации руководителей и специалистов членов НП СРО «ОСС».

Докладчик Суховеев М.С.
     По первому вопросу выступил заместитель Генерального директора НП СРО «ОСС» Мамонтов А.И. На вступление в члены НП СРО «ОСС» подала заявление 1 организация; ООО «СтройИнвестСервисС». Документы представлены в полном объеме. (список прилагается)

Решили: Включить в члены НП СРО «ОСС» 1 организацию;  ООО «СтройИнвестСервисС».

Голосовали: единогласно

    По второму вопросу выступил заместитель Генерального директора НП СРО «ОСС» Мамонтов А.И.  О внесении изменений в ранее выданное Свидетельство о допуске в соответствии с Перечнем видов работ, утвержденных приказом № 624 подали заявления 8 организаций; ООО «Виадук-М», ООО «Смоленсктрубопроводстрой», ООО «Ропад», ООО «Капитель», ООО «Смоленск-ДорНИИ-Проект», ООО «»РОСТЕХНОТРЕЙД», ООО «Смоленскпромсельстрой» и ООО «ДСК».
Решили: Внести  изменения в ранее выданное Свидетельство о допуске в соответствии с Перечнем видов работ, утвержденных приказом № 624  8 организациям; ООО «Виадук-М», ООО «Смоленсктрубопроводстрой», ООО «Ропад», ООО «Капитель», ООО «Смоленск-ДорНИИ-Проект», ООО «»РОСТЕХНОТРЕЙД», ООО «Смоленскпромсельстрой» и ООО «ДСК».
Голосовали: единогласно

    По третьему вопросу выступил юрисконсульт НП СРО «ОСС» Суховеев М.С., который ознакомил членов Правления с новой редакцией «Положения об аттестации руководителей и специалистов членов НП СРО «ОСС» и предложил его утвердить.
Решили: Доработать  новую редакцию «Положение об аттестации руководителей и специалистов членов НП СРО «ОСС» и вынести на рассмотрение следующего зоседания Правления.
Голосовали: единогласно
Председатель заседания
Правления  НП СРО «ОСС»                                                                           


В.Ф. Косых
Секретарь                                                                               

заседания Правления                                                                                       


Н.С. Князев   
