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Протокол № 3 (38)
заседания Правления
Некоммерческого партнерства
Саморегулируемая организация «Объединение смоленских строителей»

                                                                                                                                                «23» марта   2011г.
Время проведения: 11.00.           
Место проведения: г. Смоленск, ул. Энгельса № 23-а (административное здание ЗАО «Смолстром-сервис», 2-й этаж)

Присутствовали члены Правления: 
1. Президент НП СРО «Объединение смоленских строителей» Косых В.Ф.- Председатель Правления,  Генеральный директор ОАО «Промтехмонтаж» Тельпнер В.Л., Генеральный директор ООО «ДСК» Мирошниченко В.К., Генеральный директор ОАО СПК «Смоленскагропромдорстрой» Попов С.С,,  Генеральный директор ООО «Теплосервис» Прохоров А.Д., директор ООО «Наладчик» Пятраускене Н.П. Председатель Совета директоров ЗАО трест «Смоленскагропромдорстрой» Потапов В.Н., директор ЗАО «СмолБелСтройКомплект» Тютюник Н.Г.  
2. Приглашены:  Генеральный директор НП СРО «ОСС» Прохоров А.Д., первый заместитель Генерального директора НП СРО «ОСС» Новиков Ю.П., заместитель Генерального директора НП СРО «ОСС» Мамонтов А.И., консультант Генерального директора НП СРО «ОСС» Ивашев Ю.П., юрисконсульт НП СРО «ОСС» Суховеев М.С. секретарь-референт НП СРО «ОСС» Князев Н.С., главный специалист НП СРО «ОСС» Макушин А.Г.,Председатель областного Союза строителей России Кириевский С.И., Генеральный директор ООО «ЖилСтрой-1» Петрачков С.С.  

Заседание Правления правомочно принимать решения по всем вопросам, включенным в повестку дня.

Председатель заседания Правления – Президент НП СРО «ОСС» Косых В.Ф.

Секретарь заседания Правления – секретарь-референт НП СРО «ОСС» Князев Н.С.
Повестка дня: 

1. О принятии в члены НП СРО «ОСС» и утверждение Реестра НП СРО «ОСС».

      Докладчик Мамонтов А.И.
2. О переоформлении ранее выданных Свидетельств о допуске в соответствии с перечнем видов работ, утверждённых приказом № 624 и расширении видов деятельности членов НП СРО «ОСС».
     Докладчик Мамонтов А.И.
3. Утверждение Положения о Комиссии по Контролю и Дисциплинарной комиссии НП СРО «ОСС».
Докладчик Суховеев М.С.
4. Утверждение персонального состава комиссии по Контролю и Дисциплинарной комиссии.

Докладчик Прохоров А.Д.
5. Разное

      По первому вопросу выступил заместитель Генерального директора НП СРО «ОСС» Мамонтов А.И. На вступление в члены НП СРО «ОСС» подала заявление 3 организации;  ООО «Промстрой», ЗАО «Энерго Ремонт Сервис» и  ООО производственно-строительная компания «АГАТ».     Документы представлены в полном объеме. (список прилагается)
Выступал: Главный специалист НП СРО «ОСС» Макушин А.Г., который дал характеристику по каждой организации, подавшей заявление на вступление в НП СРО «ОСС».

Заслушали: Директора ООО «Промстрой» Огурцова В.В., заместителя главного инженера ЗАО «Энерго Ремонт Сервис» Кашпач А.А. и Генерального директора ООО производственно-строительная компания «АГАТ» Лестева А.П.
Решили: Включить в члены НП СРО «ОСС»   ООО «Промстрой», ЗАО «Энерго Ремонт Сервис» и  ООО производственно-строительная компания «АГАТ».    
Голосовали: единогласно

      По второму вопросу выступил заместитель Генерального директора НП СРО «ОСС» Мамонтов А.И. О переоформлении ранее выданных Свидетельства о допуске и расширение видов деятельности подали  заявления 8 организаций. (список прилагается)
Решили: Переоформить ранее выданное Свидетельство о допуске в соответствии с Перечнем видов работ, утверждённых приказом № 624 с учётом заявления на расширение видов деятельности 8 организациям. 
Голосовали: единогласно
   По третьему вопросу выступил  юрисконсульт НП СРО «ОСС» Суховеев М.С., который ознакомил членов Правления с проектами Положения о комиссии по Контролю и Дисциплинарной комиссии.  
Решили: Утвердить Положение комиссии по Контролю и Положение Дисциплинарной комиссии НП СРО «ОСС».
Голосовали: единогласно

   По четвертому вопросу выступил Генеральный директор НП СРО «ОСС» Прохоров А.Д., который пояснил, что из состава Дисциплинарной комиссии выбыли Президент СФПСК «Щит» Ускреев В.И. (вошел в состав Правления) и Председатель Совета директоров ОАО «Смоленскагропромстрой» Потапов В.Н. (вошел в состав Правления), поэтому необходимо избрать новых членов Комиссий. 
Предлагаю в состав Дисциплинарной комиссии включить Фокина Александра Викторовича – главного инженера ЗАО «Кварт».

Решили: Включить в состав Дисциплинарной комиссии  Фокина Александра Викторовича – главного инженера ЗАО «Кварт».

Голосовали: единогласно
Предлагаю в состав комиссии по Контролю включить  Сапожкова Владимира Александровича – Генерального директора ОАО фирма «Подряд». 

Решили: Включить в состав комиссии по Контролю Сапожкова Владимира Александровича – Генерального директора ОАО фирма «Подряд». 

Голосовали: единогласно
Предлагаю избрать Председателем Дисциплинарной комиссии Петрачкова Сергея Сергеевича – Генерального директора ООО «ЖилСтрой-1».

Решили: Избрать Председателем Дисциплинарной комиссии Петрачкова Сергея Сергеевича – Генерального директора ООО «ЖилСтрой-1».

Голосовали: единогласно
Предлагаю избрать Председателем комиссии по Контролю - Сапожкова Владимира Александровича – Генерального директора ОАО фирма «Подряд».

Решили: Избрать Председателем комиссии по Контролю - Сапожкова Владимира Александровича – Генерального директора ОАО фирма «Подряд».

Голосовали: единогласно
По пятому вопросу выступил Генеральный директор НП СРО «ОСС» Прохоров А.Д., который проинформировал  присутствующих членов Правления о письме Прокуратуры, касающейся охране труда, связанное с участившимися случаями травматизма.  Ознакомил присутствующих с проектом о передаче  Ростехнадзором своих полномочий по надзору за саморегулируемыми организациями в строительной сфере Минрегиону России. В соответствии с письмом начальника Департамента Смоленской области по строительству и архитектуре, до 15 апреля 2011 года необходимо подать документы для проверки и последующего награждения работников строительного комплекса Смоленской области.
Косых В.Ф. Подготовку документов для награждения поручить Ивашеву Ю.П.
Решили: информацию генерального директора НП СРО «ОСС» Прохорова А.Д. принять к сведению.
Голосовали: единогласно
Председатель заседания Правления-
Президент НП СРО «ОСС»                                                                                                В.Ф. Косых

Секретарь                                                                               

заседания Правления                                                                                                           Н.С.Князев   
