1

Протокол № 07 
заседания Правления
Некоммерческого партнерства
Саморегулируемая организация «Объединение смоленских строителей»
												 
  г. Смоленск                                                                                                                          «08»  февраля   2013г.
                                                                                                                  
Время проведения заседания Правления НП СРО «ОСС»: 11.00.  

Место проведения: г. Смоленск, ул. Крупской, д. 55-А (НП СРО «Объединение смоленских строителей», 3-й этаж)

Присутствовали члены Правления:  Заместитель Председателя Правления НП СРО Попов С.С. - Генеральный директор ОАО СПК  »Смоленскагропромдорстрой»,   Председатель Совета директоров ОАО трест «Смоленскагропромстрой» Потапов В.Н., Генеральный директор ООО «Теплосервис» Прохоров А.Д.,  директор ООО «Наладчик» Пятраускене Н.П., директор ЗАО «СмолБелСтройКомплект» Тютюнник Н.Г., Президент ООО СФПСК «Щит» Ускреев В.И. 

Приглашены:  Генеральный директор НП СРО «ОСС» Прохоров А.Д., первый заместитель Генерального директора НП СРО «ОСС» Новиков Ю.П., начальник отдела НП СРО «ОСС» Макушин А.Г., Генеральный директор ОАО фирма «Подряд» Сапожков В.А., Генеральный директор ООО «ЖилСтрой-1» Петрачков С.С., секретарь-референт НП СРО «ОСС» Князев Н.С. 

Заседание Правления правомочно принимать решения по всем вопросам, включенным в Повестку дня.
Секретарь заседания Правления – секретарь-референт НП СРО «ОСС» Князев Н.С.

Повестка дня:
1. О внесении изменений в ранее выданные Свидетельства о допуске.
      Докладчик Макушин А.Г.
2. Отчет Председателя Аттестационной комиссии НП СРО «ОСС»  за 2012 год.
      Докладчик Новиков Ю.П.
3. Отчет Председателя Комиссии по контролю НП СРО «ОСС»  за 2012 год.
Докладчик Сапожков В.А.
4. Отчет Председателя Дисциплинарной комиссии НП СРО «ОСС»  за 2012 год.
 Докладчик Петрачков С.С.
5. Разное
		
       По первому вопросу выступил начальник отдела НП СРО «ОСС» Макушин А.Г. На внесение изменений в ранее выданные Свидетельства о допуске подали заявления 3 организации; ООО «Жилищник-3», ООО «МегаСвязьСтрой» и ООО «АСФЭ».
Решили: Внести  изменения в ранее выданные Свидетельства о допуске 3 организациям; ООО «Жилищник-3», ООО «МегаСвязьСтрой» и ООО «АСФЭ».
Голосовали: единогласно

      По второму вопросу выступил Председатель Аттестационной комиссии  НП СРО «ОСС» Новиков Ю.П. В соответствии с Положением о Единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса, утвержденного решением Совета НОСТРОЯ протокол от 20.04.2011г, №18,  Правлением НП СРО «ОСС» 26 мая 2011г, протокол № 8 был утвержден состав аттестационной комиссии НП СРО «ОСС» и план внедрения Единой системы аттестации руководителей и специалистов НП СРО «ОСС».
В соответствии с Планом внедрения даны рекомендации и аккредитованы при НОСТРОЕ 3 центра по тестированию на базе учебных заведений МИИТ, Смоленский строительный колледж и НОУ ДПО «Учебный центр «Профессия-Промбезопасность»
Специалистом СРО пройдено обучение программному обеспечению Единой системы аттестации.
С ноября 2011 года начато тестирование специалистов после курсов повышения квалификации.
Аттестационной комиссией проведено 18 заседаний, принято решение о выдаче 351 Аттестата Единой системы 184 специалистам и руководителям организаций-членов НП СРО «ОСС». 32 специалистам выданы Аттестаты НП СРО «ОСС».
[bookmark: _GoBack]Особенно активно занимаются повышением квалификации и аттестацией специалистов ООО «Наладчик» (директор Пятраускене Н.П.) аттестованы все специалисты и получен 31 Аттестат Единой системы НОСТРОЙ, ООО «ЭлС» (директор Ольховиков С.А.) – также аттестованы все специалисты и получено 59 аттестатов, ЗАО «СмолИнжСтрой» (Колядин А.В.) – 9 аттестатов, ООО «Смоленская Дорожно-Строительная Компания» (Надтока Д.Д.) – 18 аттестатов.
Однако надо отметить, что на сегодняшний день из 2276 специалистов 576 человек не прошли повышение квалификации и руководители ряда организаций-членов НП СРО «ОСС» не уделяют должного внимания данному вопросу. А именно: № 273 ООО  «БелСтройКомплект» - Генеральный директор Кисель Дмитрий Васильевич, № 198 ООО «Энергосервисная компания 3Э-С» - Генеральный директор Розгон Владимир Данилович, № 123 ОАО  «Завод Этон», - директор Богатырёв Сергей Григорьевич, № 268 ООО  «РусАрмСтрой» - Генеральный директор Мартиросян Лерник Арутюни, № 327 ООО «Пром.Ресурс» - Генеральный директор Чехерия Тристан Шотаевич.
Решили: Отчет Председателя Аттестационной  комиссии Новикова Ю.П. за 2012 год принять к сведению.
Голосовали: единогласно

       По третьему вопросу выступил Председатель Комиссии по контролю  НП СРО «ОСС» Сапожков В.А. В соответствии с Положением Правлением был утвержден состав Комиссии по контролю в количестве 5 человек:
Председатель комиссии: Сапожков Владимир Александрович - Генеральный директор ОАО фирма «Подряд», заместитель Председателя комиссии  Рывкин Владимир Михайлович- директор ООО «Амкор-электроникс».
Члены комиссии: Астафуров Александр Сергеевич - Председатель Совета директоров ОАО «Смоленскагропромдорстрой», Гусейнов Азиз Гасан оглы - Генеральный директор ООО «Консоль», Пугачёв Владимир Александрович - Генеральный директор ООО «Далепс».
Во исполнение Требований статьи 55.13 Градостроительного кодекса РФ, а также в соответствии с Правилами контроля за деятельностью членов НП СРО «ОСС» и приказами Генерального директора НП СРО «ОСС» №218, №219 от 20.12.2011г. в 2012 году было проведено 328 проверок, в том числе 149 выездных и 179 камеральных. В ходе проверок выявлено, что 154 организации полностью соответствуют требованиям к выдаче Свидетельств о допуске, у остальных имеются отдельные замечания, выявленные в ходе проверок:
- несвоевременно проводится повышение квалификации в 153 организациях у 546 специалистов;
- несвоевременно пролонгируются договора страхования гражданской ответственности – 36 случаев;
- отсутствуют или не доработаны приказы и положения о системе контроля качества в 26 организациях;
- не в полном объеме представлены сведения по материально-технической базе в 33 организациях;
- несвоевременно уплачиваются членские взносы – 92 организации.
За 2012 год было проведено 5 заседаний Комиссии по контролю, поквартально рассматривались итоги проверок организаций – членов НП СРО «ОСС», при наличии серьезных замечаний дела передавались на рассмотрение Дисциплинарной комиссии.
Контрольная деятельность в СРО будет совершенствоваться в направлении усиления требований к составу специалистов, их профессиональной подготовке, повышению квалификации и аттестации, а также исполнению стандартов, правил и технических регламентов.
Решили: Отчет Председателя Контрольной  комиссии Сапожкова В.А. за 2012 год принять к сведению.
Голосовали: единогласно

      По четвертому вопросу выступил Председатель Дисциплинарной комиссии  НП СРО «ОСС» Петрачков С.С. В соответствии с Положением Правлением был утвержден состав Дисциплинарной комиссии в количестве 5 человек: Председатель комиссии Петрачков Сергей Сергеевич - Генеральный директор ООО «ЖилСтрой-1», заместитель Председателя комиссии Зиновьев Семён Ананьевич - директор ООО «Стройэлектромонтаж». Члены комиссии: Грищенко Владимир Иванович - директор ЗАО «Горал», Перепечин Фёдор Васильевич - заместитель Генерального директора ЗАО «ЭТС», Фокин Александр Викторович - главный инженер ЗАО «Кварт».
За отчетный период было проведено 6 заседаний Дисциплинарной комиссии, на которых рассматривались итоги проверок организаций - членов НП СРО «ОСС», также рассматривались по представлению Комиссии по контролю дела организаций, имеющих замечания при проведении проверок.
По результатам рассмотрений было вынесено 1 предписание, 16 организациям приостанавливалось действие Свидетельства.
По представлению Дисциплинарной комиссии решением Общего собрания 2 организации были исключены из членов НП СРО «ОСС», решением Правления было исключено 7 организаций.
Решили: Отчет Председателя Дисциплинарной   комиссии Петрачкова С.С. за 2012 год принять к сведению.
Голосовали: единогласно


Заместитель Председателя   
Правления НП СРО «ОСС»                                                                		 	           С.С. Попов



Секретарь                                                                               
заседания Правления                                                                                       			Н.С. Князев   
