2

Протокол № 8 (38)
заседания Правления
Некоммерческого партнерства
Саморегулируемая организация «Объединение смоленских строителей»

                                                                                                                                                      «26»  мая   2011г.
Время проведения: 16.00.           
Место проведения: г. Смоленск, ул. Энгельса № 23-а (административное здание ЗАО «Смолстром-сервис», 2-й этаж)

Присутствовали члены Правления: 
1. Председатель Правления НП СРО «Объединение смоленских строителей» Косых В.Ф.,  Генеральный директор ООО «ДСК» Мирошниченко В.К., Генеральный директор ОАО СПК «Смоленскагропромдорстрой» Попов С.С,,  Генеральный директор ООО «Теплосервис» Прохоров А.Д., Генеральный директор ООО ФСК «Омега» Прокопов И.В., директор ООО «Наладчик» Пятраускене Н.П., Председатель Совета директоров ЗАО трест «Смоленскагропромдорстрой» Потапов В.Н., директор ЗАО «СмолБелСтройКомплект» Тютюнник Н.Г., Генеральный директор ООО «Вязьмажилстрой» Бабаян Р.Н., Президент ООО СФПСК «Щит» Ускреев В.И.  
2. Приглашены:  Первый заместитель Генерального директора НП СРО «ОСС» Новиков Ю.П., заместитель Генерального директора НП СРО «ОСС» Мамонтов А.И., консультант Генерального директора НП СРО «ОСС» Ивашев Ю.П., помощник Генерального директора НП СРО «ОСС» Яковлева А.А., юрисконсульт НП СРО «ОСС» Суховеев М.С.,  секретарь-референт НП СРО «ОСС» Князев Н.С., главный специалист НП СРО «ОСС» Апраксин А.П., Председатель Смоленской областной организации Профсоюза строителей России Кириевский С.И.
Заседание Правления правомочно принимать решения по всем вопросам, включенным в повестку дня.

Председатель заседания Правления НП СРО «ОСС» Косых В.Ф.

Секретарь заседания Правления – секретарь-референт НП СРО «ОСС» Князев Н.С.
 Повестка дня:
1. О приеме в члены НП СРО «ОСС» и внесении изменений в Реестр НП СРО «ОСС».
Докладчик Мамонтов А.И.
2. О внесении изменений в ранее выданные Свидетельства допуске в соответствии с перечнем видов работ, утверждённых приказом № 624 и расширении видов деятельности членов НП СРО «ОСС».
      Докладчик Мамонтов А.И.
3. Утверждение пакета документов по системе аттестации в НП СРО «ОСС».
Докладчик Яковлева А.А.
4. Рассмотрение Положений о Правлении и Компенсационном фонде для их принятия на общем собрании НП СРО «ОСС».
Докладчик Суховеев М.С.
5. Отмена Положения о выборе управляющей компании средствами компенсационного фонда НП СРО «ОСС». (утверждено Правлением НП СРО «ОСС» 17.07.2009г. протокол № 5)

Докладчик Суховеев М.С.
6. Разное
       По первому вопросу выступил заместитель Генерального директора НП СРО «ОСС» Мамонтов А.И. На вступление в члены НП СРО «ОСС» подала заявления  5 организаций; ООО «Унитерм» »,  ОАО «ДСТ-1», ООО «Приорстрой»,  ООО «Строительная компания Омега-1» и ЗАО «Дорожная специализированная передвижная механизированная колонна № 94».
Документы представлены в полном объеме. (список прилагается) 

Решили: Принять  в члены НП СРО 4 организации; ООО «Унитерм» », ОАО «ДСТ-1», ООО «Приорстрой» и ЗАО «Дорожная специализированная передвижная механизированная колонна № 94». Прием в члены НП СРО «ОСС» ООО «Строительная компания Омега-1» рассмотреть на следующем заседании Правления.
Голосовали: единогласно
      По второму вопросу выступил заместитель Генерального директора НП СРО «ОСС» Мамонтов А.И. О внесении изменений в ранее выданные Свидетельства о допуске и расширение видов деятельности подали  заявления 3 организации. (список прилагается)
Решили: Внести  изменения в ранее выданные Свидетельства о допуске в соответствии с Перечнем видов работ, утверждённых приказом № 624 с учётом заявления на расширение видов деятельности 3 организациям;  деятельности 3 организациям; ООО  «Гранит»,  ОАО «Гражданстрой» и ЗАО «ЭТС».
Голосовали: единогласно
      По третьему вопросу слушали помощника Генерального директора НП СРО «ОСС» Яковлеву А.А.  О присоединении НП СРО «ОСС» к Единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса.
Решили: Присоединиться к Единой системе аттестации руководителей и специалистов строительного комплекса.
Голосовали: единогласно
Слушали помощника Генерального директора НП СРО «ОСС» Яковлеву А.А. Об утверждении плана внедрения Единой системы аттестации руководителей и специалистов НП СРО «ОСС».

Решили: Утвердить план внедрения Единой системы аттестации руководителей и специалистов НП СРО «ОСС».

Голосовали: единогласно
Слушали помощника Генерального директора НП СРО «ОСС» Яковлеву А.А. Об утверждении Положения по аттестации руководителей и специалистов членов НП СРО «ОСС».
Решили: Утвердить Положение об аттестации руководителей и специалистов членов НП СРО «ОСС».
Голосовали: единогласно
Слушали помощника Генерального директора НП СРО «ОСС» Яковлеву А.А. Об утверждении Положения по аттестационной комиссии НП СРО «ОСС»,
Решили: Утвердить Положение по аттестационной комиссии НП СРО «ОСС».
Голосовали: единогласно
Слушали помощника Генерального директора НП СРО «ОСС» Яковлеву А.А. Об утверждении состава аттестационной комиссии НП СРО «ОСС» в количестве 6 человек; Председатель комиссии Новиков Ю.П. – первый заместитель Генерального директора НП СРО «ОСС», заместитель Председателя комиссии Яковлева А.А. – помощник Генерального директора НП СРО «ОСС»,  члены комиссии; Апраксин А.П.- главный специалист НП СРО «ОСС»  Макушин А.Г. – главный специалист НП СРО «ОСС», Голубев Д.Н. – главный специалист НП СРО «ОСС» и Суховеев М.С. – юрисконсульт НП СРО «ОСС». 
Решили: Утвердить состава аттестационной комиссии НП СРО «ОСС» в количестве 6 человек; Председатель комиссии Новиков Ю.П. – первый заместитель Генерального директора НП СРО «ОСС», заместитель Председателя комиссии Яковлева А.А. – помощник Генерального директора НП СРО «ОСС», члены комиссии; Апраксин А.П.- главный специалист НП СРО «ОСС», Макушин А.Г. – главный специалист НП СРО «ОСС», Голубев Д.Н. – главный специалист НП СРО «ОСС» и Суховеев М.С. – юрисконсульт НП СРО «ОСС». 
Голосовали: единогласно
   По четвертому вопросу слушали юрисконсульта  НП СРО «ОСС» Суховеева М.С., который сообщил, что в связи с принятием Общим собранием новой редакции Устава НП СРО «ОСС» в Положение о Правлении НП СРО «ОСС» и в Положение о Компенсационном фонде НП СРО «ОСС» необходимо внести изменения в части наименования руководителя коллегиального органа управления и представил на утверждение Правления проекты Положения о Компенсационном фонде НП СРО «ОСС» и Положения о Правлении НП СРО «ОСС» для их вынесения на Общее собрание НП СРО «ОСС».
Решили: Внести на утверждение Общего собрания проекты Положения о Компенсационном фонде НП СРО «ОСС  и Положения о Правлении НП СРО «ОСС».
Голосовали: единогласно
   По пятому вопросу слушали юрисконсульта  НП СРО «ОСС» Суховеева  М.С., который сообщил, что в связи с внесением изменений в Градостроительный Кодекс РФ (п.4. ст. 55.16) закреплено, что «В целях сохранения и увеличения размера компенсационного фонда саморегулируемой организации, средства этого фонда размещаются в депозиты и (или) депозитные сертификаты в Российских кредитных организациях», что требует отмены принятого Правлением НП СРО «ОСС» Протокол № 5 от 17.07.2009г. «Положения о выборе управляющей компании средствами компенсационного фонда НП СРО «ОСС».
Решили: Отменить «Положение о выборе управляющей компании средствами компенсационного фонда НП СРО «ОСС», утвержденное Правлением НП СРО «ОСС» 17.07.2009 г. Протокол № 5 
Голосовали: единогласно
Председатель заседания
Правления  НП СРО «ОСС»                                                                                              В.Ф. Косых

Секретарь                                                                               

заседания Правления                                                                                                           Н.С.Князев   
